Контрольная работа по разделу «Макроэкономический анализ».           Вариант №1

Верно ли, следующее утверждение.                                                                                            
1.ВНП- это совокупная рыночная стоимость всех товаров и услуг, произведённых на территории страны в течении года.

                             1)да                                                                2)нет.

2.При прочих равных условиях, снижение величины совокупных инвестиций вызывает рецессию в экономике.

                              1)да                                                                2)нет.

3. Если НД (Q) меньше суммы автономного и индуцированного потребления, то сбережения положительные.                                                                                                              1)да                                                                2)нет.

4.Если произведённый объём ВВП в реальном выражении меньше равновесного, то производители сокращают товарно-материальные запасы и увеличивают объём производства.                                                                                                                                                      1)да                                                                2)нет.

5.В модели AD-AS экономический рост можно продемонстрировать как сдвиг влево кривой LRAS.                                                                                                                                        1)да                                                                2)нет.

Выберите один правильный ответ.

6.Компания по производству тканей продаёт мебельной фабрике гобелены на сумму 200тыс.руб., а деревообрабатывающий комбинат- заготовки для производства диванов на 600тыс.руб.Изготовленные диваны проданы местным жителям за 1200 тыс. руб. В результате ВВП возрастает на:

1)400тыс.руб.                                                                           3)1200тыс.руб.;

2)1200 тыс.руб. минус прибыль мебельной фабрики;         4)2000тыс.руб.

7.Если налоги на предпринимательство растут, то:

1)AD сокращается, а объём AS не меняется;            3)растут и AD, и AS;

2)сокращаются и AD, и AS;
                                        4) нет верного ответа.

8.Часть совокупного личного дохода, которая остаётся за вычетом личных налогов.

1)НД;                             2)ЧНП;                             3)РЛД;                  4)Tr.

9.Автономные затраты:

1)зависят от НД;
                                                  3) равны индуцированным сбережениям;
2) в сумме с произведением cQ дают AD;
4)нет верного ответа.
Решите задачи.

10.Реальный ВВП 2010г. = 2600 млрд.песо, а номинальный ВВП 2009г.-2420млрд.песо.

Дефлятор ВВП  2009г.=1,1, а дефлятор ВВП 2010г.=1,3. Определите темп изменения ВВП.   
                                                                                                                                                  11.Структура ВВП характеризуется следующими данными (в млрд.ЭКЮ)

Потребительские расходы населения(С)-----------500

Заработная плата(W)-----------------------------------520

Амортизационные отчисления(А)-------------------80

Валовые внутренние инвестиции( I )----------------100

Прибыли корпораций(АО), проценты и рента----40
Доходы мелких предпринимателе--------------------60

Государственные закупки товаров и услуг(G)-----150

Косвенные налоги----------------------------------------30

Определите величины ЧНП,НД,ЧФД .

Контрольная работа по разделу «Макроэкономический анализ».          Вариант №2.

Верно ли, следующее утверждение.

1.Объёмы номинального и реального ВВП могут быть измерены только  в денежном выражении.

                                 1)да                                             2)нет.

2.Если в экономике наблюдается падение выпуска одновременно с дефляцией, то можно диагностировать спад, обусловленный сокращением AD .                                 1)да                                             2)нет.

3.Превышение экспорта над импортом уменьшает показатель  ВВП.

                                   1)да                                            2)нет.

4.Хлебозавод произвёл хлебобулочных изделий на сумму-1тыс.р.Эти изделия. пролежав некоторое время на складе, заплесневели и были выброшены на свалку, за что заводом был заплачен штраф-500р.В результате этого ВВП страны уменьшился на 1500р.

                                    1)да                                           2)нет.

5.Экономика в равновесии, если С и I в сумме = произведённому доходу при этом I=S.
                                    1)да                                           2)нет.

 Выберите один правильный ответ.

6.Если в экономике наблюдается падение выпуска одновременно с инфляцией, то можно диагностировать:

1)спад, обусловленный сокращением AD; 3)подъём , обусловленный расширениемAD;
2) спад, обусловленный сокращением AS;4) подъём , обусловленный расширениемAS.
7.Прибыль французской фирмы, которая находится в Великобритании, включается:

1)в ВНП Франции;                                                       3)в ВВП Великобритании;

2)в ВНП  Великобритании;                                         4)верны ответы1)и 3).

8.РЛД это:

1)СЛД минус налоги с физических лиц;3)НД за вычетом  соц. трансфертов;

2)СЛД минус косвенные налоги;             4) нет верного ответа.
9.Отношение приращения потребления к приращению дохода, является:

1)предельной склонностью к сбережению;  3) предельной склонностью к доходу;

2) предельной склонностью к инвестированию;4) предельной склонностью к потреблению

Решите задачи.

10.ВВП реальный 2010г.=644,2 млрд.р.,а номинальный ВВП 2011=1398,5млрд.р.Индекс-дефлятор 2011=2,2.Определить величину изменения ВВП.
11.Структура ВВП характеризуется следующими данными(млн. крон)

Потребительские расходы населения---------------825

Валовые частные внутренние инвестиции---------224

Государственные расходы-----------------------------302

Государственные трансфертные платежи----------131

Экспорт----------------------------------------------------422

Импорт-----------------------------------------------------410

Чистые факторные доходы-----------------------------15

Чистые частные внутренние инвестиции-----------198

Косвенные налоги----------------------------------------107

Определите ВВП, ВНП, ЧНП,НД.

11.Расчитайте недостающие данные и впишите их в таблицу.

	год
	Номинальный ВВП
	Реальный ВВП
	Индекс-дефлятор

	1-й
	90млрд.р.
	100млрд.р.
	

	2-й
	98мрлд.р.
	
	 100

	3-й
	120млрд.р.
	
	150

	4-й
	
	75млрд.р.
	200

	5-й
	220млрд.р.
	82,5млрд.р.
	


